
Ｈ27年度　議会報告会アンケート集計結果

性別 年齢
1 男 50代 小 1 2・4 1 2
2 女 50代 三 4 2 1 1 1
3 男 70代 1 1・2・5 3 1 1 5
4 男 70代 小 1 2 1 1 3 1
5 女 60代 小 2 1 1 2 2
6 男 70代 小 2 2 1 1 3 2
7 女 60代 小 1 2 1 1 2 2
8 男 50代 小 4 2・4 1 1 1 2
9 女 60代 三 4 1・2 3 3 1 5
10 男 60代 芦 1 1・2 1 1 3 1
11 男 60代 小 1 2 3 1 1 2
12 男 70代 小 2 2 1 1 1 1
13 男 60代 小 2 1・2 1 1 2 1
14 女 40代 2 3 4 2 1 1 1
15 男 70代 小 2 2 1 1 2 1
16 男 60代 小 4 5 1 1 2 1
17 男 70代 三 1 1.2 1 1 1 1
18 男 50代 三 2 2 1 1 1 5
19 男 60代 三 1・2 1・2 1 3 2 5
20 女 70代 三 1・2 2 1 1 2 2
21 男 70代 三 1・2 2 1 1 2 1
22 男 50代 三 1 2 1 1 3 2
23 男 60代 小 1 2 1 1 1
24 男 60代 三 2 2 1 1 3 1
25 男 70代 三 1 1 2 1 1
26 男 70代 三 1.2 1・2 1 2 5
27 男 60代 小 1 2 1 3 1 2
28 男 60代 小 4 2 1 1 1 2
29 男 60代 小 2 2 1 1 1 2
30 男 60代 小 2 2 1 1 2 1
31 男 40代 三 2 2 1 1 1 2
32 男 70代 牛 2 1.2 3 1 3 2
33 男 70代 小 1 2 1 1 1 2
34 男 70代 牛 1 1.2 1 1 1 1
35 男 50代 牛 2 2 1 1 1 2
36 男 60代 牛 1 1・2 1 1 2 2
37 男 60代 牛 2 2 3 1 3 5
38 女 80代以上 牛 1 2 1 1 1 1
39 男 50代 牛 1 2 1 1 2 2
40 60代 芦 2 2 1 1 2 1
41 女 60代 芦 2 2 1 1 1 2
42 60代 芦 1 2 1 1 1 1
43 男 60代 芦 1 2・4 1 1 1 2
44 男 60代 1 2 1 1 1 1
45 女 60代 三 1・2 2 1 1 1 2
46 女 60代 三 2 2 3 1 1 2
47 女 60代 三 2 2 1 3 1 2
48 60代 三 4 2 1 1 1 2
49 女 70代 芦 2 2 1 1 1 2
50 女 60代 三 2 2 3 1 1
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性別は？ ｎ＝47 年代は？ ｎ＝50
設問１　 男 34 年代 10代 0
性別 女 13 20代 0

30代 0
40代 2
50代 7
60代 26
70代 14

80代以上 1

お住まいは？ ｎ＝48
設問２ 小城町 17

三日月町 17
牛津町 7
芦刈町 6 この報告会を何で知りましたか？ ｎ＝49
市外 1 設問３ チラシ 24
県外 0 複数回答可 議会だより 23

ホームページ 1
議員から 0
その他 6

議会情報の入手手段は？ ｎ＝50
設問４ 11
複数回答可 47

0 開催時間はどうでしたか？ ｎ＝47
4 設問５ 38
2 2

7

良かった
悪かった

どちらでもない
その他

傍聴
議会だより
有線放送
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開催場所はどうでしたか？ ｎ＝49
設問６ 45

0
4

議会報告会は今回で何回目？ ｎ＝50
設問７ 30

13
7

本日の報告会の内容は？ ｎ＝48
設問８ 17

24
0
0
6

良かった

3回目
2回目

良かった
どちらかといえば良

1回目

悪かった
どちらでもない

どちらかといえば悪
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どちらともいえない
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・財政の将来不安をもっと執行部に問いただしてほしい。小城市をどういう街にしていくのか
　ビジョンを作ってほしい。（牛）

・今後も町、市民に分かりやすい議会（牛）

・もう少し具体的な説明がほしい。（小）

・だんだんよくなってきているかなと感じた。（三）

・西九州大学の予定地についてはしっかりと諸問題をクリアできる場所に決定してほしい。（三）

・もう少し時間をいただきたい。（小）

・これからも積極的な議会報告会をしてもらいたい。私は以前、市の国際交流に関する要望を
　行いました。議会から市に対して色々な要望をしていただきたいです。国際交流に充実した
　市にしてもらいたい。　梧竹生誕の行事についても要望いたします。梧竹の行事に対しても
　充実したものにしてほしいです。（小）

・西九州大学の件について、中身がわかるようにお願いしたい。大学ベースでの議論になっては
　本末転倒。（三）

・小城市執行部のような報告ではいただけない。・質問・要望に対して「お聞きしております。」
　「伝えておきます。」では深まらない。　改善してほしい。（三）

・市民参加16名、議員10名、参加を多くするための方策を考えては。
　お互いに気軽にコミュニケーションする方法を考えては。
　少人数の議員さんとの交流とかを。（小）

・初めて参加してどういう形で報告会があるのか興味がありましたので知り得てよかったです。
　今後は市議会だよりの　議会報告内容を理解したうえで参加しなければならないと思いました。
　（芦）

議会報告会アンケート結果　

・議会報告会はいいから意見交換会の主旨でしたら？（牛）

　問９．議会報告会の開催方法や小城市議会へのご意見等（回答：13件）

・多くの方が参加されるよう工夫ある取り組みをお願いします。（芦）


